

DODATOK č. 1
ku krízovému plánu v súvislosti s pandémiou COVID-19.

Vzhľadom na pozitívnu epidemiologickú situáciu a na základe usmernení MPSVaR v súvislosti s uvoľňovaním opatrení, umožnenie návratu klientov do zariadenia po pobyte v domácom prostredí a prijímania nových klientov do zariadenia na obsadenie voľných ubytovacích miest, sa aktualizuje týmto dodatkom Krízový plán v súvislosti s pandémiou COVID-19 príloha č. 1 a príloha č. 6 krízového plánu.

Príloha č. 1

Plán reprofilizácie lôžok pri podozrení, alebo potvrdení nákazy Covid-19
Zariadenia pre seniorov Skalica.

sa ruší text) v tomto znení:

V domácej izolácii zostávajú klienti, ktorí majú prejavy respiračného ochorenia, ale neboli ešte testovaní. Zdravotnícky personál sleduje ich stav. Klienti v Zariadení pre seniorov v časti A sú ubytovaní v samostatných bytových jednotkách individuálne, prípadne partnerské páry. Súčasťou bytovej jednotky je aj sprchový kút s toaletou. Domáca izolácia bude realizovaná izoláciou klienta v rozsahu jednej bytovej jednotky (jedného, maximálne dvoch klientov). Klienti v časti B sú ubytovaní traja v rámci jednej bytovej jednotky. Súčasťou bytovej jednotky je aj sprchový kút s toaletou. Domáca izolácia bude realizovaná izoláciou všetkých troch klientov v rozsahu jednej bytovej jednotky (podľa aktuálnej obsadenosti, maximálne 3 klienti). Vyhradená bytová jednotka na izoláciu klientov je č. 124 s možnosťou samostatného vstupu z vonkajšieho prostredia a bytová jednotka v podkroví č. 429. Bytová jednotka bude označená ako: **IZOLÁCIA – vstup zakázaný.**

a nahrádza sa novým textom) v tomto znení:

V domácej izolácii zostávajú klienti v odôvodnených prípadoch, na základe nariadenia ošetrojúceho lekára, alebo RÚVZ. Klienti v Zariadení pre seniorov v časti A sú ubytovaní v samostatných bytových jednotkách individuálne, prípadne partnerské páry. Súčasťou bytovej jednotky je aj sprchový kút s toaletou. Domáca izolácia bude realizovaná izoláciou klienta v rozsahu jednej bytovej jednotky (jedného, maximálne dvoch klientov). Klienti v časti B sú ubytovaní traja v rámci jednej bytovej jednotky. Súčasťou bytovej jednotky je aj sprchový kút s toaletou. Domáca izolácia bude realizovaná izoláciou všetkých troch klientov v rozsahu jednej bytovej jednotky (podľa aktuálnej obsadenosti, maximálne 3 klienti). Vyhradené bytové jednotky na izoláciu klientov majú možnosť samostatného vstupu z vonkajšieho prostredia. Bytové jednotky budú označené ako: **IZOLÁCIA – vstup zakázaný.** Klienti aktuálne ubytovaní v bytových jednotkách v čase potreby izolácie iných klientov, budú presťahovaní na pohotovostnú miestnosť (na nevyhnutný čas), prípadne na aktuálne voľnú bytovú jednotku.

Karanténna miestnosť

sa ruší tabuľka na str. 12) v tomto znení:

	Budova/oddelenie	Na odpočinok / spánok pre zamestnancov	Vybavenie
1.	Zariadenie pre seniorov	<p>Kancelárie: Kancelária riaditeľa Kancelária kuchyňa Miestnosť č. 101 – ubytovacia časť</p> <p>Voľné bytové jednotky: Časť A č. 304 (II. posch.) Časť A č. 402 (III. posch.) Časť A č. 406 (III. posch.) Časť A č. 409 (III. posch.) Časť A č. 415 (III. posch.) Časť A č. 501 (podkrovie) Časť A č. 503 (podkrovie) Časť A č. 516 (podkrovie) Časť B č. 427 (III. posch.) Časť B č. 429 (podkrovie)</p>	Lôžka pre zamestnancov s vybavením V prípade potreby matrace, prikrývky Osobné vybavenie zamestnancov

a nahrádza sa novou tabuľkou) v tomto znení:


	Budova/oddelenie	Na odpočinok / spánok pre zamestnancov	Vybavenie
1.	Zariadenie pre seniorov	<p>Kancelárie: Kancelária riaditeľa Kancelárie administratívnych pracovníkov Kancelária kuchyňa Miestnosti pre odborných pracovníkov Kúpeľňa / vŕivka Miestnosť č. 101 – ubytovacia časť</p> <p>Voľné bytové jednotky: Aktuálne neobsadené</p>	Lôžka pre zamestnancov s vybavením V prípade potreby matrace, prikrývky Osobné vybavenie zamestnancov

Príloha č. 6

**Tím pracovníkov pre zabezpečenie sociálnej služby v rámci vyhláseného stavu
karantény ZpS Skalica**

sa mení v časti ubytovania a nahrádza novou prílohou č. 6
(príloha sa v súlade so zákonom o ochrane údajov nezverejňuje)

V Skalici dňa 01.07.2020



PhDr. Martina Štepanovská, PhD.
riaditeľka ZpS Skalica